

## 微话题

## 婚姻的三重境界，揭示离婚的真相

## 辣椒的故事

一个姑娘和一个汉子成了家，姑娘的口味清淡，汉子无辣不欢。

姑娘常去父母家蹭饭吃。一天，姑娘的父亲做的菜咸了些，母亲一声不响拿来水杯，夹了一筷子菜，将菜在清水里荡一下后再入口。忽然，姑娘从母亲细微的动作里领悟到了什么。

第二天，姑娘在家做了丈夫爱吃的菜。当然，每一个菜里都放辣椒。只是，她的面前多了一杯清水。汉子看着她津津有味地吃着清水里荡过的菜，眼睛里有轻微的湿润。

之后，丈夫也争着做菜。但是菜里面已经找不到辣椒了，只是他的面前多了一碟辣酱，菜在辣酱里蘸一下。每一口，他都吃的心满意足。

为了爱，也为了自己，他们一个坚守着一碟辣酱，一个坚守着一杯清水。他们更懂得怎样坚守一份天长地久，细水长流的爱。

## 电话的故事

爱，一定需要相濡以沫的支持和理解。

有一次，我和几位朋友到江西，晚上刚刚睡下，突然下起了雷雨。朋友披衣起床，自言自语：“不知杭州下没下雨？”

我说：“不会吧。”

朋友叹口气，说：“我老婆特别怕雷，只要雷雨天，她肯定失眠。”

朋友的电话打通后，我听他在说：“杭州有没有下雨？”接着，朋友说：“那就早点睡，别看那些婆婆妈妈的电视连续剧。”

他合上手机，对我说：“杭州没下雨。”

前前后后，通话时间不到一分钟。

比起恋爱时期的“电话粥”，几十秒的通话时间真是太短了，但是，这几十秒钟，隽永如斯。

婚姻到最后究竟留下什么？有平平

安安的日子，有相扶相助的情感，那是婚姻的大境界。

## 这才是婚姻的真谛

婚姻不只是嫁一个男人或娶一个女人那么简单，它有三重境界。

第一重境界：和一个自己所爱的人结婚。

第二重境界：和一个自己所爱的人及他（她）的习惯结婚。

第三重境界：和一个自己所爱的人及他（她）的习惯，还有他的背景结婚。

处在第一境界的夫妻，婚姻相对稳固。处在第二境界的夫妻，婚姻比较稳定。处在第三境界的夫妻，很少见到有离婚的。

在这个世界上，那些白头偕老的人，一生基本上都结三次婚。

第一次是在饭店里，在亲朋好友的恭喜和祝福中，与一个自己所爱的人结婚。

第二次是在家里，两人经过几年磨合，互相与对方的习惯结婚。

第三次是在家族里，与对方的各类亲情结婚。

第二次和第三次结婚与第一次相比，有很多的不同。没有隆重的婚礼，也没有亲朋好友来祝贺，唯一在场的是双方的默契。

真正的婚姻，往往都是发生在最后的两次。

现在好多人结婚两三年就离婚了，如果仔细分析一下，就会发现：原因就是没有把自己的婚姻从第一重推入到第二重境界。

大家都知道，沸腾的水能杀灭细菌。热恋和沸水一样，也能杀灭当事人身上的缺点和不足。

那些热恋中完美无缺的白马王子和小鸟依人的姑娘，进入婚姻这杯不温不火的水之后，缺点和不足会像细菌一样重新回来。

这时你必须跨入婚姻的第二重境界，



和他（她）的习惯结婚，接纳和包容他（她）的缺点和不足。否则，婚姻之花就会因为根系过浅而枯萎。

那些本来是非常恩爱的一对，就很少有人把离婚挂在嘴上。在心理上，他们已接受了对方的性格中的不足。有的甚至还把对方的这种不足变成了自己的一种关怀。

这时的婚姻是甜蜜和温馨的，呈现出的最大特点是宽容和互补。

然而，婚姻的温馨并不能代表婚姻的稳固。稳固的婚姻还需要第三次升华，那就是与对方的各类亲情结婚。

也就是说，把你对他（她）一人的爱扩展到他的父母和亲友，并且在这种爱中，对婚姻有了智慧的领悟：你的另一半不但属于你，他（她）还属于他的父母和亲友，甚至还属于他（她）自己。婚姻一旦进入这种境界，也便进入禅定的状态，想分开都非常难。

在爱情的世界里，许多男人往往误解婚姻就是娶一个女人，而忽略了还要娶过来女人自身的追求，以及女人身后的背景。

许多女人误解婚姻就是嫁给一个男人，而不知道还要嫁给这个男人的习惯和性格，以及这个男人背后的家族。这种认识上的错误，让我们在这个世界上，看到了不少破碎的婚姻。

今日女报微信粉丝“宏泰明”推荐分享

## 微国学

## 七不出，八不归，你误解了多少年

春节期间，回家和出去已经成为了中国人的常态。有句老话叫“七不出，八不归”也开始被大家提及起来。那么，究竟什么是“七不出，八不归”？这句话到底有没有道理呢？

老话说“七不出，八不归”，因此很多人都在农历初七这一天不出门，初八则不回家。更有人连农历十七、十八、二十七、二十八这几天都算了进去。对此，有人批评说这是封建迷信，是老祖宗流传下来的糟粕。其实，这两种说法都不对！

七不出，八不归。

这确实是老祖宗传下的教育人的话。其正确的解释应该是这样的：

七不出

说的是出门前，有七件事没办好不要出门。

**这七件事是：柴、米、油、盐、酱、醋、茶，即平常我们说的开门七件事。**

以前出门的人往往是当家人，是一家的主心骨，因此，必须安排好家里的生活才能出门。

八不归

说的是出门后，有八件事没做好不要回家。

**这八件事是：孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻。**

这是古人的八条做人基本道德准则，违犯了任何一条，都是对不起祖宗，都无脸面对家人。



中国五千年的文明博大精深，每一句流传下来的老话都有其深刻含义，切不可贴上封建迷信的标签而一棒打死。更不能妄自尊大，忘了老祖宗的教训。

老祖宗留下来的金句，句句在理！

今日女报微信粉丝“雪狼”推荐分享



扫二维码，关注今日女报微信，有惊喜哦！

## 涨姿势

## 猴年竟有这么多小秘密！看到第2个我就惊呆了

猴年已经来啦！必须告诉各位小伙伴儿，一些你不知道的冷知识，快来一起长长见识吧~

## 1、2016是闰年，意味着……

那些2月29日出生的人，等了4年终于可以过生日了！

## 2、2016是“无春年”

先说一下“无春年”可不是没有春天！

“无春年”是指农历（阴历）全年都没有立春的年份。为了适应寒暑的变化，古人在农历中每19个年头加入7个闰月，导致19个年头里有7年里没有立春。民间盛传寡年无春“不宜结婚”，故又称为寡年，但这是没有科学依据的。不管是不是无春年，只要两个人感情好，生活自然会圆满幸福。

## 3、只有猴年能被“12”整除

## 4、“猴年马月”真来了！

“猴年马月”是2016年6月5日至7月3日的甲午月。

根据干支历法，猴年12年一个轮回，马月是12个月一个轮回，“猴年马月”的周期是12年。2004（农历为甲申年）正好是猴年，从6月5日开始直至7月6日是庚午月，正好是“猴年”里的“马月”。而下一个“猴年马月”就是2016年6月5日至7月3日的甲午月。

你总说，有些事情要我们等到猴年马月才可以，当初的承诺，这回该兑现了吧？

## 5、“95后”的妹子们可以结婚了

1996年出生的女孩们和1994年出生的男孩们，2016年都已经达到法定结婚年龄了！我们想到这点的时候简直惊呆了！而1993年的女孩子和1991年出生的男孩子都……晚！婚！了！

## 6、葫芦兄弟都30岁了……

《大头儿子和小头爸爸》诞生21年，大头儿子还在上幼儿园！

《葫芦兄弟》诞生30年。可是，哥儿七个还是没打得过蛇精和蝎子精……

## 7、泰坦尼克二号要首航了

1912年，泰坦尼克号邮轮，在其第一次启航时触礁冰山而沉没，以此为背景拍成的电影《泰坦尼克号》也是经典中的经典。

2016年，泰坦尼克号2号就要首航啦，愿他们首航顺利！

## 8、261岁的师徒四人将重演《西游记》

是的，你没看错！《西游记》电影版将上映，六小龄童、迟重瑞、马德华、刘大刚，师徒四人的演员年龄加起来已有261岁。

遗憾的是，老版《西游记》中饰演沙僧的闫怀礼先生已经驾鹤西游，今年电影版中，将有1998年《西游记》续集中扮演沙僧的刘大刚。

## 9、迈克尔·杰克逊逝世7年

依然被模仿，从未被超越。

今日女报微信粉丝“扬农”推荐分享